
      

 
Frontiere sigure 

în folosul 
comunității 

                       MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

      INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ 

 

 

 

           
privind organizarea recrutării și selecției candidaților pentru admiterea în instituțiile de 

învățământ din structura Ministerului Apărării Naționale, care pregătesc personal pentru 

nevoile Ministerului Afacerilor Interne,  

sesiunea iunie – august 2025 

 
Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră Române (cu sediul în municipiul București, Bd. 

Geniului, nr. 42C, sector 6),  recrutează candidați pentru concursurile de admitere în instituțiile 

de învățământ ale Ministerului Apărării Naționale care pregătesc personal pentru nevoile 

Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea iunie – august 2025, pentru: 

 

INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

 

NUMĂR DE 

LOCURI 

Concursul de admitere la instituţiile de învăţământ superior ale M.Ap.N., pe locurile M.A.I (cu excepția 

candidaților pentru ACADEMIA FORȚELOR AERIENE ”HENRI COANDĂ” – BRAȘOV) 

Universitatea Națională de Apărare „Carol I” - București (4 ani) 16 

 

Conform 

Anexei 

Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” Sibiu (3 sau 4 ani) 15 

Academia Tehnică Militară ”Ferdinand I” 53 

Academia Navală „Mircea cel Bătrân” 9 

Institutul Medico-Militar (6 ani)  10 

Concursul de admitere la şcolile postliceale din cadrul M.Ap.N., pe locurile M.A.I, învăţământ cu frecvenţă; 

durata studiilor: 2 ani (maistri militari); 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Terestre „Basarab I” Pitești 16 

Conform 

Anexei 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și 

Apărare Cibernetică – Sibiu 
14 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Aeriene ”Traian Vuia” Boboc 17 

Şcoala Militară de Maiştri Militari a Forţelor Navale „Amiral Ion Murgescu” Constanța 39 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri de Logistică ”Gheorghe Lazăr” – Chitila 9 

Concursul de admitere la şcolile postliceale din cadrul M.Ap.N., pe locurile M.A.I, învăţământ cu frecvenţă; 

durata studiilor: 1 an (subofiţeri); 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Terestre „Basarab I” – Pitești 3 

Conform 

Anexei 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri pentru Comunicații, Tehnologia Informației și 

Apărare Cibernetică – Sibiu  
3 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Aeriene ”Traian Vuia” – Boboc  2 

Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri de Logistică ”Gheorghe Lazăr”-Chitila 10 



Repartizarea candidaților pe locurile alocate beneficiarilor din MAI se realizează ulterior 

admiterii iar locurile se vor ocupa de candidații admiși în ordinea mediilor de admitere și 

a opțiunilor exprimate de către aceștia. 

 

Recrutarea candidaților pentru admiterea în instituțiile de învățământ ale Ministerului Apărării 

Naționale care pregătesc personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea iunie 

– august 2025, se realizează în raport de locul de domiciliu/reședință, înscris/ă în cartea de 

identitate a candidaților, potrivit opțiunii acestora, astfel: 

➢ de către Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, pentru candidații cu domiciliul/ 

reședința în municipiul București;  

www.politiadefrontiera.ro/Despre noi / instituții de învățământ. 

 

➢ Inspectoratul Teritorial al  Poliției de Frontieră Iași (pentru judeţele: Botoșani, Iași, 

Vaslui, Galați); 

          www.politiadefrontiera.ro/ro/ structura-teritoriala-iasi/ - Carieră 

 

➢ Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Giurgiu (pentru judeţele: Călărași, 

Giurgiu, Teleorman, Olt, Dolj); 

www.politiadefrontiera.ro/ro/structura-teritoriala-giurgiu/ - Carieră 

 

➢ Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Timișoara (pentru judeţele: Mehedinți, 

Caraș-Severin, Timiș); 

www.politiadefrontiera.ro/ro/ structura-teritoriala-timisoara/  - Carieră 

 

➢ Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Oradea (Bihor, Arad); 

www.politiadefrontiera.ro/ro/ structura-teritoriala-oradea – Carieră 

 

➢ Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Sighetu Marmației (pentru judeţele: Satu 

Mare, Maramureș, Suceava); 

www.politiadefrontiera.ro/ro/ structura-teritoriala-sighetu-marmatiei – Carieră 

 

➢ Garda de Coastă (Constanța, Tulcea); 

www.politiadefrontiera.ro/ro/ structura-teritoriala-garda-de-coasta – Carieră 

 

➢ Baza de Reparații Nave Brăila (Brăila); 

          www.bazanave.ro – Informații publice/Carieră profesională 

 

➢ pentru candidații care nu au domiciliul într-un județ limitrof frontierei de stat, recrutarea 

se realizează de către structurile de resurse umane din unitățile cu sarcini de recrutare 

aflate în subordinea Inspectoratului General al Poliției Române unde aceștia locuiesc, 

potrivit domiciliului/reședinței înscrise în cartea de identitate. 

          -site-urile oficiale ale Inspectoratelor Judeţene de Poliţie- 

http://www.politiadefrontiera.ro/


 

I. CONDIȚII PENTRU PARTICIPARE LA CONCURS 

 

Candidaţii trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiţii legale de recrutare: 

➢ să aibă cetăţenia română şi domiciliul în România; 

➢ să cunoască limba română, scris şi vorbit; 

➢ să aibă capacitate deplină de exerciţiu; 

➢ sa fie apţi din punct de vedere medical, fizic şi psihologic. 

       Aptitudinea/inaptitudinea se constată de structurile de specialitate ale M.A.I printr-o 

examinare medicală și evaluare psihologică, potrivit reglementărilor specifice în domeniu. În 

situația în care se constată inaptitudinea pentru oricare dintre situații, procedura de recrutare 

încetează pentru candidatul respectiv. Evaluarea psihologică se susține înaintea evaluării 

medicale. 

➢ să fie absolvenți de liceu, cu diplomă de bacalaureat. 

       Dovada îndeplinirii acestei condiții se face cu diplomă de bacalaureat și foaie matricolă sau 

cu adeverință care îndeplinește condițiile de valabilitate, din care să rezulte faptul că au 

susținut și promovat examenul de bacalaureat. 

➢ să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniți sau să îi împlinească în cursul anului în care 

participă la concursul de admitere; 

➢ să aibă un comportament corespunzător principiilor care guvernează profesia de polițist; 

➢ să nu aibă antecedente penale, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea; 

➢ să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni; 

➢ să nu fi fost destituiți dintr-o funcție publică sau să nu le fi încetat contractul individual de 

muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani; 

➢ să nu fi desfășurat activități de poliţie politică, astfel cum sunt definite prin lege. 

 

Precum și următoarele criteriile specifice: 

➢ să nu aibă tatuaje ori elemente ornamentale, de orice natură, aplicate, inserate sau implantate 

pe faţă şi/sau gât, precum şi în alte zone ale capului sau tatuaje ori elemente ornamentale 

prezente pe alte zone ale corpului care să reprezinte sau să semnifice simboluri, mesaje, 

sloganuri sau reprezentări de natură să incite la violenţă, ură sau discriminare ori să aibă 

conotaţii politice, fasciste, legionare, rasiste sau xenofobe; 

• Verificarea îndeplinirii criteriilor menționate se realizează cu ocazia examinării 

medicale. 

➢ să fi obținut la purtare, în perioada studiilor liceale, media de cel puțin 9,00, cu excepția 

candidaţilor care au absolvit instituții de învățământ de nivel liceal în state membre ale 

Uniunii Europene în care nu se evaluează prin notă/punctaj/calificativ purtarea elevului; 

➢ să nu fi fost exmatriculați pentru abateri disciplinare dintr-o instituție de învățământ; 

➢ să deţină sau să obţină până la absolvire permis de conducere categoria B. 

 



Suplimentar față de condițiile legale și criteriile specifice menționate anterior, candidații 

recrutați pentru admiterea la instituțiile de învățământ din structura Ministerului Apărării 

Naționale, trebuie să îndeplinească, după caz, şi criteriile specifice de recrutare prevăzute de 

acestea. 

 

II. DOSARUL DE RECRUTARE 

 

În conformitate cu prevederile art. 5 alin. (1) lit. b) din Anexa nr. 2 și art. 59 alin (1) din Anexa 

3 la O.M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de 

poliție ale M.A.I., cu modificările și completările ulterioare, dosarul de recrutare trebuie să 

conțină: 

1. Cerere-tip de înscriere la concursul de admitere, înregistrată la secretariatul unității cu 

atribuții de recrutare (Anexa 1); 

2. Diploma de bacalaureat şi foaia matricolă;  

Pentru candidații care au absolvit studii liceale în afara României, cu diplomă de bacalaureat 

(sau echivalentă acesteia): 

- atestatul de recunoaștere a studiilor eliberat de către Centrul Național de 

Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educației și 

Cercetării, în copie, certificată cu originalul de către funcționarul competent (în 

cazul în care se prezintă copie legalizată, aceasta se acceptă); 

- diploma de bacalaureat sau echivalentă cu aceasta, în traducere legalizată; 

- foaia matricolă din perioada studiilor liceale, în traducere legalizată. 

3. Copii ale următoarelor documente: 

a. actul de identitate; 

b. permisul de conducere (dacă este cazul); 

c. carnetul de muncă/certificat stagiu de cotizare şi/alte documente doveditoare care să 

ateste vechimea în muncă (dacă este cazul); 

d. livretul militar (dacă este cazul); 

e. certificatul de naştere al candidatului, soţului/soţiei şi fiecărui copil, certificatul de 

căsătorie, precum şi ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă – după caz; 

4. Curriculum Vitae – format Europass; 

5. Autobiografia - întocmită olograf (Anexa 2); 

6. Tabelul nominal cu rudele şi soţul/soţia candidatului (Anexa 3); 

7. Certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, depus de candidat; 

8. Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului 

ministrului afacerilor interne nr. 105/2020 privind examinarea medicală a candidaților 

la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru 

nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este 

clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 

6 luni anterior derulării selecției (va fi completată de medicul de familie pe ”FAȚĂ” la 

toate rubricile), (conform Anexei nr. 4), consimțământ informat privind examinarea 

medicală, completat și semnat în mod lizibil de către candidat (conform Anexei nr. 5) și 

fișa medicală-tip de încadrare în MAI; 

9.  Certificatul de examinare psihologică (programarea se face de către unitatea de    

 recrutare și va fi anunțată în timp util);  



10.  O fotografie color 9 x 12 cm (având scrise pe verso: numele, prenumele tatălui și  

prenumele candidatului, înscrise cu majuscule, precum și codul numeric personal al 

acestuia); 

11.  Declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării a condiţiilor de recrutare (Anexa 5); 

12.  Consimțământ informat completat și semnat în mod lizibil de către candidat (Anexa 6). 

13.   Dosar plic. 

 

ATENȚIE !!! Copiile documentelor prevăzute anterior vor fi însoțite obligatoriu de 

documentele în original, în vederea certificării pentru conformitate cu originalul. 

 
Candidații vor tehnoredacta coperta dosarului de concurs, în format TIMES NEW ROMAN, cu 

următoarele date (Anexa 7): 

- antetul unității de recrutare (Inspectoratul General al Poliției de Frontieră); 

- titlul „Dosar de candidat”; 

- numele (prenumele tatălui) și prenumele candidatului/candidatei; 

- CNP; 

- numele instituției de învățământ pentru care optează; 

- limba străină la admitere; 

- mențiuni suplimentare sau alte informații necesare, dacă este cazul. 

Suplimentar, candidații la instituțiile/unitățile de învățământ ale M.Ap.N. care au dosarele de 

recrutare corect și complet întocmite și care au promovat probele eliminatorii efectuate la 

instituția beneficiară, parcurg procedura de înscriere stabilită în regulamentele/metodologiile 

întocmite de instituțiile de învățământ superior/unitățile de învățământ postliceal ale M.Ap.N. 

 

III. MODUL DE ORGANIZARE A RECRUTĂRII 

Recrutarea candidaților pentru admiterea la instituțiile de învățământ ale MApN care 

pregătesc personal pentru nevoile MAI (sesiunea iunie – august 2025) se realizează în raport 

cu oferta educațională și domiciliul/reședința înscris/ă în cartea de identitate, astfel: 

➢ de către Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră, pentru municipiul 

București (Bld. Geniului nr.42C, sector 6); 

➢ de către structurile de resurse umane din cadrul Inspectoratelor Teritoriale ale 

Poliţiei de Frontieră Iași, Giurgiu, Timișoara, Oradea și Sighetu Marmației, respectiv 

din cadrul Gărzii de Coastă, Baza de Reparații Nave Brăila. 

 

ATENȚIE!  Cererea-tip de înscriere prevăzută în Anexa nr. 1 la prezentul anunț, precum și, 

după caz, consimțământul privind solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar de către 

unitatea de recrutare (Anexa nr. 4) se descarcă de pe site, se completează olograf de către 

candidat cu majuscule, în mod lizibil, se semnează și se transmite, exclusiv în format 

electronic, la adresa de e-mail pregatire.igpf@igpf.ro, până la data de 18.05.2025.  

 

Pentru stabilirea de către unitatea de recrutare a îndeplinirii criteriului privind 

domiciliu/reședința, candidații care au reședința stabilită în municipiul București vor transmite 

împreună cu cererea-tip de înscriere și, după caz, consimțământul privind solicitarea 

extrasului de pe cazierul judiciar de către unitatea de recrutare, actul de identitate scanat 



față/verso, având înscrisă obligatoriu mențiunea de stabilire a reședinței, respectiv viza de 

reședință (flotant) aflată în perioada de valabilitate.  

 

La primirea cererii-tip de înscriere, persoana cu sarcini de recrutare, atribuie candidaților 

CODUL UNIC DE IDENTIFICARE (care se utilizează pe parcursul întregii proceduri de 

concurs), o scanează și o comunică, la adresa de e-mail indicată, candidaților, în termen de cel 

mult o zi lucrătoare de la data înregistrării acesteia.  

 

Dosarele de recrutare se depun, în volum complet, de către candidați la unitățile de recrutare 

până la data de 10 iunie 2025. 

Candidaţii pot opta pentru una sau mai multe instituții de învățământ superior sau școli 

postliceale, în măsura în care graficele/calendarele concursurilor de admitere realizate de 

către instituțiile organizatoare permit participarea la probele de concurs. În situaţia opţiunilor 

multiple, candidaţii  vor constitui dosare de concurs distincte pentru fiecare instituție de 

învățământ pentru care au optat. În cazul acestora, fişa medicală se depune în dosarele de 

recrutare suplimentare în copie certificată pentru conformitate cu originalul, de către personalul 

care a realizat recrutarea. 

 

Candidații au obligația de a urmări informațiile cu privire la modul de organizare și 

desfășurare a concursurilor de admitere pe site-urile oficiale ale instituțiilor de 

învățământ pentru care optează. 

 

SITUAȚII CARE DETERMINĂ ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII  

DE RECRUTARE ȘI SELECŢIE: 

 

➢ nerespectarea termenului limită de depunere a dosarului de recrutare în volum complet, 

de către candidați; 

➢ încercarea sau fraudarea, prin orice mijloace, a activității de recrutare și selecție de către 

candidați; 

➢ neîndeplinirea, în mod cumulativ, a condițiilor şi criteriilor de admitere; 

➢ dacă la absolvirea instituției de învățământ, candidatul ar dobândi un grad profesional 

mai mic decât gradul militar echivalent deținut în rezervă. 

 

          În cazul în care descoperirea situaţiilor prevăzute mai sus se face după încheierea 

admiterii, candidatul respectiv pierde locul obținut prin concurs indiferent de anul de 

școlarizare în care se află. 

 

IV. ETAPE DE SELECȚIE A CANDIDAȚILOR RECRUTAȚI 

Etapa I de selecţie (ELIMINATORIE): evaluarea psihologică, concluzionarea asupra 

aptitudinii medicale a candidaţilor pe baza baremelor medicale în vigoare și examinarea 

medicală realizată la unităţile care au recrutat candidaţii.  

A. Evaluarea psihologică  

Evaluarea psihologică a candidaţilor se va realiza în conformitate cu Dispoziția directorului 

Centrului de Psihosociologie al MAI, potrivit planificării întocmite împreună cu structurile cu 

atribuții de recrutare. Data, ora şi locul desfășurării acesteia vor fi stabilite, în funcție de 

numărul candidaților înscriși și vor fi comunicate în timp util, prin afișare, pe site-ul oficial al 



Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră Române www.politiadefrontiera.ro 

secțiunea Despre noi / Instituții de învățământ. Lista candidaţilor declaraţi „Apt”/Inapt” 

psihologic se postează, de asemenea, pe pagina de internet sus menționată. Pentru candidaţii 

care nu au promovat testarea psihologică, activitatea de recrutare încetează. 

 

B. Examinarea medicală va fi efectuată de către candidații declarați “APT” psihologic şi se 

realizează potrivit prevederilor Ordinului M.A.I. nr. 105/2020 privind examinarea medicală a 

candidaţilor la concursurile de admitere în instituţiile de învăţământ care formează personal 

pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, precum şi la concursurile de încadrare în 

Ministerul Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, detalii de natură 

organizatorică urmând a fi aduse la cunoștința candidaților în timp util. 

 

           ATENȚIE!  

❖ Candidații la Academia Tehnică Militară ”Ferdinand I”, specializările:                             

(1) Echipamente și sisteme electronice militare, electronică – radioelectronică de 

aviație și (2) Echipamente și instalații de aviație, se prezintă pentru examinarea 

medicală specifică la Institutul Național de Medicină Aeronautică și Spațială ”General 

doctor aviator Victor Anastasiu” București, în baza solicitării de planificare a unității de 

recrutare. 

❖ Candidații la Academia Navală „Mircea cel Bătrân” și la Şcoala Militară de Maiştri 

Militari a Forţelor Navale „Amiral Ion Murgescu” efectuează examinarea medicală 

specială la Centrul de Medicină Navală Constanța după susținerea probei de evaluare a 

performanțelor fizice, prin planificarea realizată de Inspectoratul General al Poliției de 

Frontieră. Pentru acești candidați, în dosarul de recrutare este cuprinsă, suplimentar, o 

copie a fișei medicale, conformă cu originalul, pentru obținerea avizului apt îmbarcare.  

Avizul eliberat de structurile specializate cu mențiunea “Apt/Promovat” se introduce în 

dosarul de recrutare sau se prezintă de candidat cu ocazia înscrierii la instituția de 

învățământ în vederea admiterii, în funcție de planificarea candidaților pentru susținerea 

acestor probe. 

Fișa medicată-tip de încadrare M.A.I. se încheie pentru cei care îndeplinesc cumulativ 

toate criteriile medicale și de resurse umane (semne particulare) prin acordarea avizului 

“Apt medical”. 

 

Etapa a II-a de selecţie: Proba de evaluare a performanței fizice se susțin la 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, în perioada 21 - 25 iunie 2025, potrivit 

planificării DGMRU care va fi adusă la cunoștința candidaților în timp util, prin postarea 

acesteia pe site-ul MAI www.mai.gov.ro la secțiunea Carieră/Instituții de învățământ.  

Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate/pașaportul și echipamentul sportiv 

necesar desfășurării probei de evaluare a performanței fizice, potrivit normelor și 

baremelor prevăzute în Anexa nr. 31 la O.M.A.I. nr. 140/2016 cu modificările și 

completările ulterioare. 

Este interzis accesul candidaților la proba de evaluare a performanței fizice cu unghii 

lungi, false și/sau alte materiale, care pot prezenta pericol de accidentare și pot influența 

rezultatele obținute. La susținerea probei de evaluare a performanței fizice constituie 

fraudă adăugarea de materiale care modifică forma și lungimea naturală a unghiilor, de 

natură a influența rezultatele obținute. Frauda sau tentativa de fraudă dovedite se 

http://www.politiadefrontiera.ro/


soluționează prin întocmirea unui proces-verbal, semnat de supraveghetori, președintele 

și secretarul comisiei de concurs, precum și de candidat, din care să rezulte în ce a 

constat tentativa sau frauda săvârșită, la care se atașează proba/probele materiale. 

Etapa a III-a de selecţie - Probele de verificare a cunoștințelor sunt cele stabilite prin 

metodologiile/ regulamentele de admitere planificate conform graficelor de concurs și 

aduse la cunoștință celor interesați prin site-ul instituțiilor de învățământ. 

V. ÎNSCRIEREA ȘI SUSȚINEREA CONCURSULUI DE ADMITERE DE CĂTRE 

CANDIDAȚII SELECȚIONAȚI 

 

Candidații care au dosarele de candidat corect și complet întocmite și care au fost declarați 

“APT” psihologic și medical în urma evaluărilor/examinărilor efectuate la unitățile de recrutare 

se vor înscrie la sediul unităților de învățământ superior/postliceal pentru care au optat, potrivit 

calendarului/graficului de admitere stabilit de către fiecare dintre acestea, prezentând 

următoarele documente: 

➢ Cartea de identitate sau pașaportul, în original; 

➢ Diploma de bacalaureat sau adeverință eliberată de liceu în care se menționează notele 

obținute la probele de examen, media generală de la bacalaureat,  mediile obținute în anii 

de liceu, termenul de valabilitate și faptul că nu a fost eliberată diploma; 

➢ Alte documente solicitate prin metodologiile / regulamentele de admitere, proprii fiecărei 

instituții de învățământ superior/postliceal.          

Tematica și bibliografia recomandate candidaților pentru concursurile de admitere în instituțiile 

de învățământ ale Ministerului Apărării Naționale care pregătesc personal pentru nevoile 

Ministerului Afacerilor Interne, metodologiile de concurs, disciplinele, precum și alte 

informații de interes,  pot fi consultate pe site-ul oficial de internet al fiecărei instituții de 

învățământ. 

Pe durata concursurilor de admitere nu se asigură cazarea, masa şi transportul     

candidaților. 

 

Relaţii suplimentare la tel. 021/ 316.25.98/ interior 19344, 19320 sau pe site-ul oficial Poliţiei 

de Frontieră Române www.polițiadefrontieră.ro – Despre noi/Instituții de învățământ. 

 

Anexele nr. 1-9 fac parte integrantă din prezentul anunț. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.polițiadefrontieră.ro/


PROGRAM DEPUNERE 

CERERI / DOSARE 

pentru candidații cu domiciliul /reședința 

înscris/ă în cartea de identitate în 

mun. BUCUREȘTI  
 
 

DEPUNERE CERERI: 

exclusiv în format electronic, 

la adresa de e-mail: pregatire.igpf@igpf.ro, 

            în perioada 29.04-18.05.2025 

 

 

DEPUNERE DOSARE: 

  în perioada 29.04-10.06.2025, 

 la sediul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră 

 

LUNI – VINERI 

în intervalul orar  

09:00 – 12:00  

şi  

13.00-15.30 

 

 

 
Date de contact : 

Inspectoratul  General al Poliției de Frontieră –  

Direcţia Resurse Umane - 

Serviciul Formare Iniţială şi Continuă 

 

Telefon 021/ 316.25.98, interior 19344, 19320 

(www.politiadefrontiera.ro,secțiunea Despre noi – Instituții de învățământ). 


